

## «Историческое событие»

### В культурной жизни Канады»

#### СОВЕТСКИЙ БАЛЕТ В ТОРОНТО

ТОРОНТО, 12 июня. (Корр. ТАСС). Вчера здесь состоялось первое выступление балетной труппы Государственного академического Большого театра СССР, которая начала свои гастроли в Канаде постановкой «Жизель».

Канадцы проявили исключительный интерес к советскому балету. Все билеты на спектакли были распроданы за три недели до выступления.

Украшенный государственными флагами СССР и Канады огромный зал «Мэпл лиф гарденз», вмещающий 8.000 человек, переполнен. Галина Уланова, Николай Фадеечев, Елена Ильющенко, Александр Радунский, Владимир Левашев и все участники балетной труппы танцуют вдохновенно, публика смотрит, затаив дыхание. Гремят бесконечные аплодисменты, возгласы «браво».

После окончания спектакля зрители устроили советским артистам бурную овацию. На сцену выходит весь состав советской труппы. К артистам поднимается вице-губернатор провинции Маккей. Он от имени населения Онтарио горячо благодарит Большой театр за приезд в Канаду, за непревзойденное, незабываемое мастерство. Снова гремят аплодисменты.

Газета «Глоб энд Мейл» пишет, что приезд балета Большого театра в Канаду — это историческое событие в культурной жизни страны. Газета указывает на выдающееся место, которое Большой театр занимает не только в своей стране, но и во всем мире.

13 ИЮН 1959

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Г. Москва